Exponenciális egyenletek

Nem ártana tudni! De legalább ismerd fel, hogy valamelyik szám hatványáról van szó!
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I. típus: Azonos alapú hatványokra visszavezethető exponenciális egyenletek.
Arról lehet felismerni őket, hogy azonos alapú hatványok között csak szorzás és osztás van.

Minta feladatok:


1. Oldja meg a következő egyenletet az egész számok halmazán! 
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	Ha észreveszed, hogy a 81 is 9 hatványa, akkor egyszerű a megoldás:
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Az exponenciális függvény kölcsönösen egyértelmű (szigorúan monoton), ezért minden értéket csak egy helyen vesz fel. Ha az értékek megegyeznek, akkor a helyeknek is meg kell egyezniük.

x = – 2


	Ellenőrzés:
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2. Oldja meg a következő egyenletet a természetes számok halmazán!
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	3. Oldja meg a következő egyenletet a természetes számok halmazán!
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	4. Lehet-e az x pozitív szám, ha 
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	6. Oldja meg a következő egyenletet a valós számok halmazán, és ábrázolja a számegyenesen a megoldáshalmazt!
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1. eset : Ha x >1, akkor átírhatjuk törtkitevős alakba.
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2. eset: Egynek minden hatványa 1. 
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3. eset: 
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7. Oldja meg a következő egyenletet a racionális számok halmazán!  
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	Persze ügyesebben is dolgozhatunk:
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8. Határozza meg a következő egyenlet megoldáshalmazát, ha x valós szám!
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Gyakorló feladatok
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